Numerikus szamitasok, 1. ropzh, 2017. csiitortoki csoport, A

A feladatokat egyetlen, feladatonként celldkra bontott, szkriptben kell megoldani. A fajl
neve legyen: ropzhl.m. A fajlt a zh utan az rhorvath@math.bme.hu cimre kell elkiildeni. A
levél targyaban adjak meg a neviiket, Neptun-kodjukat, és azt, hogy A vagy B csoportot irtak.
Bizonyos részeredményeket a feladatlap iires cellaiba is be kell irni, és a zh végén a feladatlapot
is be kell adni.

1. Szamoljuk ki az aldbbi kifejezések értékét!

a)1/(2* —sin(4)) = (1p)

b) [ ; 2 ] sajatértékei =| A\ = Ay = (2p)

2. Két parhuzamosan kapcsolt R; és Ry ellenéllas ered6 ellendllasa az
R. = 1/(1/Ry + 1/Rsy) képlettel szamolhaté. Adjunk meg egy olyan hirom oszlopos
matrixot, melynek elsé oszlopa az R, ellendllasértékeket tartalmazza 10-t61 10-esével 100-
ig (2-ban), a masodik az Ry ellendllasértékeket tartalmazza 11-tél 1-esével 20-ig, a har-
madik oszlopban pedig az eredd ellenallasok talalhatok!

Ry = 3092, Ry = 13() esetén R, = (3p)

3. Legyen A egy olyan 20 x 20-as mdtrix, melyre a;; = sin(i* - j)! Adjuk meg a méatrix
determindnsat és legnagyobb elemét! (2+1+1p) | maximum= \

Numerikus szamitasok, 1. ropzh, 2017. csiitortoki csoport, B

A feladatokat egyetlen, feladatonként celldkra bontott, szkriptben kell megoldani. A fajl
neve legyen: ropzhl.m. A fijlt a zh utan az rhorvath@math.bme.hu cimre kell elkiildeni. A
levél targyaban adjak meg a neviiket, Neptun-kodjukat, és azt, hogy A vagy B csoportot irtak.
Bizonyos részeredményeket a feladatlap iires cellaiba is be kell irni, és a zh végén a feladatlapot
is be kell adni.

1. Szamoljuk ki az aldbbi kifejezések értékét!

a)1/(3* —sin(5)) = (1p)

b) [ ; ;l ] sajatértékei =| A\ = Ay = (2p)

2. Két parhuzamosan kapcsolt R; és R ellenéllas ered6 ellendllasa az
R. = 1/(1/Ry + 1/Rs) képlettel szamolhaté. Adjunk meg egy olyan hérom oszlopos
matrixot, melynek elso oszlopa az R; ellenallasértékeket tartalmazza 1-t6l 1-esével 10-ig
(Q-ban), a masodik az Rs ellenalldsértékeket tartalmazza 100-t6l 100-asédval 1000-ig, a
harmadik oszlopban pedig az ered¢ ellenéllasok talalhatok!

Ry = 49, Ry = 40012 esetén R, = (3p)

3. Legyen A egy olyan 15 x 15-0s mdtrix, melyre a;; = sin(i - j%)! Adjuk meg a méatrix
determindnsat és legkisebb elemét! (24141p) | minimum= |




